



大泽隆夫

俞飞鸿

《在乎你》宣布定档

俞飞鸿出演事业型女强人

本报讯 由香港鬼才导演毕国智执导，内地著名演员俞飞鸿、日本实力派男演员大泽隆夫领衔主演，日本元气少女木下彩音、人气小生前田公辉，以及内地新晋小花卢洋洋联袂主演的电影《在乎你》昨天宣布将于4月12日上映，并同时发布了“不负初见”版定档海报。海报以静谧的淡蓝色为基调，俞飞鸿与大泽隆夫并肩在北海道的春雪中缓缓前行，面带微笑，仿佛诉说着无尽的浪漫甜蜜，一段关于再见与初见的深情故事即将拉开帷幕……

电影《在乎你》片名源自二十世纪八十年代邓丽君的经典名曲《我只在乎你》。影片聚焦当代都市女性，横跨北京与北海道两地，讲述了一个女人在面临不同选择中不断成长和自我救赎的故事。女主是一位知名设计师，事业有成，知性美丽。她曾在日本留学，并和当时的真爱结婚。婚后因为才华和抱负无法施展，又回到了国内。19年后，一个女孩的出现让这段往事再次被提起。电影以一个女人的故事展现了感人的亲情和爱情，侧面反映了都市人的情感和内心世界。

界的困惑。

俞飞鸿出演的这位事业型女强人，气质出众，事业有成，在专注工作与理想的背后，却深藏着一段不愿提及的神秘往事……作为一部女性题材的作品，影片特地选在温柔明媚的四月春天上映，借由这个微风和煦的可爱季节“表白”所有女性。而作为“女性意见领袖”的代表人物之一，俞飞鸿在片中塑造的独立女性形象也无疑是许多当代女性心境的写照。

(凤凰)

葛优+赵薇

赵薇监制电影
《两只老虎》公布主演



本报讯 昨天上午，英皇电影在香港国际影视展期间举办电影巡礼，赵薇担任监制的电影《两只老虎》在活动期间发布并公布主演，葛优领衔主演，赵薇主演。谈及参与新片的原因，赵薇称：“剧本风格在内地电影中很特殊。”

活动中，赵薇及导演李非亮相，李非此前曾凭借首部担任编剧及导演的电影《命运速递》获得金马奖最佳原创剧本提名，此片获第九届西宁FIRST青年电影展最佳演员奖。李非凭借此片获得姜文青睐并获邀担任《邪不压正》的编剧。谈及新片的故事，李非介绍说：“它是一个非常黑色幽默的，非常幽默但也有温暖的电影。”

据悉，电影以黑色幽默风格讲述了一个低配绑匪遇上极品人质的荒诞故事，赵薇表示：“导演剧本写了两年，剧本的风格在内地电影中有特殊性，很有自己的风格，像一个很有性格的人，所以我们决定做这个电影。”

据了解，赵薇和葛优二人是首度在大银幕上合作，这样的国民组合，再加上金马最佳剧本的导演，想必出来的电影一定不会让观众失望。

(晚宗)

网曝高圆圆怀孕 预产期在今夏

工作人员尚未回应

本报讯 近日，有网友爆料高圆圆推掉了某运动品牌的代言，原因是怀孕了，预产期在七八月份。记者就此事向高圆圆的经纪人询问时，经纪人只表示在开会，便未予回应。随后记者求证其宣传负责人，对方也未回应。

日前，有网友爆料称，高圆圆久未露面是因为已经怀孕了，她还因此推掉了某运动品牌的代言。在近日某品牌公开的宣传视频中可以看见，高圆圆留着齐肩短发，笑容依旧甜美，状态良好，但由于该段视频中高圆圆仅露出上半身，未见孕肚，故难以判断是否怀孕。也有网友指出，视频中的高圆圆脸型圆润，仅露上半身也许是为了故意遮肚。昨天，记者就此事向高圆圆经纪人求证，经纪人未有明确回应。

(蜜糖)

影版《寻秦记》全阵容回归

古天乐宣萱林峰等一个不少

本报讯 昨天，在香港国际影视展上，古天乐携电影版《寻秦记》主创亮相，并宣布新版主演阵容回归，包括古天乐、宣萱、林峰、郭羡妮、滕丽名、郑雪儿等。

电视剧版《寻秦记》于2001年播映，讲述了21世纪特种部队人员项少龙(古天乐饰)决意要参加穿梭时空的研究，但由于时光机的数据出错，被带到了战国时期。影版

《寻秦记》由古天乐的天下电影制作公司买下版权，此前宣萱接受采访透露，电影版《寻秦记》将于三月底开机。

(搜娱)